CHISTES, REFRAKES Y FASATIEWPOS

Papetiempos :

Dicz mopades cologmdas segun ¢l dibujo
forman un trifngule con ¢l virtice hacia
arriba, Sc trats de: Con sllo tree
deaplagamientoa, formar un trifingule igual
al dado, pero con la purta hagin abajo. L2s
monedag degplagadas =¢ apoyrrén cn dos que
no sc han movido. Se dard la solucidn,

Chistes !

Dos frailes jbvenes atravicsan las callee de la ciudad a2 toda veloclidad

de su moto. Les deticne uwn guardla y les dice: go crecd Yds. que van
demasiado de prisa? =Ko temn, cl Sefior va con nosotros, dice uno de ¢llos,
-~ jPues entonces loe multo! Estd prohibido ir méis de dos personss en
moto., Y se la puso.

SE DICE QUE... l= costunbre dc velar los muertos hasta el momento del en-
tierre tuve su origen en 1la Edad kedia en los conventoz on log que se eg-
tablecfan turnos lninterrumpidos de monjes que rezabAan smlmos junto al
cadaver del compafierc deo claustro.

Refrance :
For 1la calle dc Algald Dulec vino eristslino
donde el piojo rakfn va. td mc hieres
td mc matas
kujer te doy ¥ no sicrva, td mc hoces andar a mirtas.

tratela como Sinfurisno a la Iglesia.
El agua de 5an Juan

La quiere, la requicre guita vino y no da pan.
¥ la vuslvo & guerer

Yy ea2tos 30 duros san Juan ¥ la Magdalena
no son de perdor. iban juntos a meloncs

¥ en el medio del camino
San Juan perdid los calzones,

Humor Campcatre: Ponsamicntos

Los problemas del campo espafiol exigen decisiones extremas, duras ¥ sen=
satas. COuando el campo sc caldea, el pafs empicze a srdor.

El medio milldn de kilos d¢ cxccdentes de lfipulo puede trrnsformarse en
uha exportmeidn muy amATER.

Hay loches higifnicas, condensad-s, ceterilizadea, liofilizedas v de algu-
nag elases mis, pore el precio heaec que & todre las amns de cAss se les
gatropee 1a l-oche vy Ae le ponga mala ...

jUsted no sabe, hombre del csmpo, que ahera hay precics de garantfa indica-
tivoa o de produccidn! jKenude folldn!

El agricultor es un crballere que cus-do sc vuelve de igquierdas se les dan

todas por el lado derecho y cuando ac vuilve de derechas se las dan por los
doa l=dos. ‘



